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PORT FUNCTION THREAD
| ANSCHLUSS  |FUNCTION GEW INDE
< ORIFICE ~ |FONCTION FILETAGE
~ ORIFIZIO  |FUNZIONE FILETTAURA
— FROM THE COMPRESSOR
1 VOM LUF TPRESSER M22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSEUR d=15
h PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
+ TO THE RESERVOIRS
— | o{  |2U DEN LUFTBEHAEL TERN M22x1.5
| AUX RESERVOIR d=16
AL SERBATOII PER
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN., CARASTERISTIQUES TECHNIQUES. CARATTERISTICHE TECNICHE TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
99 |ZUM REGENERATIONS-LUF TBEHAEL TER M12x1.5
— AUX_RESERVOIRS D'AIR REGENERE d=12
TEMLBEE SIS L STl P LA R
: - e T
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: | T RG FPREED AR SILENCER
COMPQ DI APPICAZIONE CONTINUA: o S 3 ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME 432 407 012 O
e < SCARIO PER ARIA COMPRESSA
RESISTANCE TO HEAT: =
WAERMEBESTAENDIGKE I T +80°C MAX, g CONTROL PORT / TO COMPRESSOR - CLOSED
RESISTANCE A LA CHALEUR: 1 = 4/23 |STEVERANSCHLUSS / ZUM KOVPRESSOR - VERSCHLOSSEN M12x1.5
RESISTANZA AL CALORE: | ORIFICE DE COMMANDE / AU COMPRESSEUR - FERME d=12
ORIFI1ZIO DI COMANDO / A COMPRESSORE - CHIUSO
MEDIUM: COMPRESSED AIR HEATER
MEDIUM: DRUCKLUFT HE |
FLUIDE AIR COMPRIVE - 6 Gurrie M2Tx1
FLUIDO: ARIA COMPRESSA 35 RISCALDAMENTO
‘ .
WORKING PRESSURE: | A\ C Rmax 25
Al S
= 7,
PRESSIONE D' ESERCIZIO: A S
o
MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY: S}
MAX, ZULAESSIGE FREQUENZ: 50 Hz
MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE: ©
MAX. AMMISIBLE FREQUENZA: d_~1L[01A] < S
MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION: HEATING: =
MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG: +10 xg HE | ZUNG:
ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE: CHAUFF AGE
ACCELERAZIONE MAX. AMMESA; RISCALDAMENTO:
NOMINAL POWER: R0 3.0
R A s g
; A
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: o ) -
STAUDRUCK DES SICHERHEI TSVENTILES: ©2*3 bar (B Y100 d¥min) SO D ENLOADER POTENZA NOMINALE:
PRESSION DYNAMIQUE DU SOQUPAPE DE SECURITE: REGULATEUR DE PRESSION BATTERY VOLTAGE: ol —
PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: GRUPPO DI REGULAZIONE ETsATTIERlESPANNgNGi 24.0 V OC - 5 8B
TORQUES FOR CONNECTIONS: M12x1,5; Mmox = 21 Nm CUT OUT PRESSURE TE“§|8HEDE| BQATEERf,i, d| &
ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22x1.5: Mmax = 53 Nm ABSCHAL TR 9.540.2 b 57
COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS: PRESSION D' OUVERTURE: L. DOr CUT IN TEMPERATURE: . 4 *
POPTIR DI SEFRAGEID O] TREEDL PRESSIONE D'APERATURA: O re e, T8 2 e W] e e WMABCO
INSTALLATION POSITION AS DRAWN TEMPERATURA DI CHIUSURA: Doc. Code: 035 Sheet: 1 To 7 o — AIR DRYER
ENBALAGE WIE EZEICHET OPERATING RANGE: 020628 Ll FTTROCKNER
LL . +O,6 CUT OUT TEMPERATURE= Range of naminal dimensions in mim 2022-08-31 | Kosirzewa DESSICATEUR D' AIR
POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO SCHAL TSPANNE: 0o bor AUSSCHAL T- TEMPERATLR. 29.5 +3.0 °C o lElml o [T 2T |ESSICATORE D' ARIA
Elzﬁl?llEE %EI EE%%&%\}IICO)NE TEMPERATURE DE MISE: Fine _105 T s | = Moss Scale Marerial Mo, Gofe of firet o 201088
: TEMPERATURA DI APERTURA: \ ' ' | e PR B R
vedim | X | 1 | 42 | 43 | 44 | 43 ) 151
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